1) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Grafico com Cotas

80 H11 - h8 Furo Eixo
Tolerancia-padrao 11 8
Tolerancia (M) 190 micra 46 micra
Dimens3ao nominal 80 mm 80 mm
Afastamento fundamental 0 micron 0 micron
Afastamento superior 190 micra 0 micron
Afastamento inferior 0 micron -46 micra
Dimens3o limite 80 ** 80 .
Dimensdo mAxima (DA) 80,190 mm 80,000 mm
Dimensdo minima (DI) 80,000 mm 79,954 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Folga

[ ] Interferéncia ou [x] Folga mAxima (FA) 236 micra
[ ] Interferéncia ou [x] Folga [ ] mAxima [x] minima 0 micron
Sistema de ajuste (furo ou eixo base) furo base

2) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Grafico com Cotas

170 R7 - h5 Furo Eixo
Tolerancia-padrao 7 5
Tolerancia (T) 40 micra 18 micra
Dimensao nominal 170 mm 170 mm
Afastamento fundamental -53 micra 0 micron
Afastamento superior -53 micra 0 micron
Afastamento inferior -93 micra -18 micra
Dimens&o limite 170 =} 170 _,
Dimens3o mAxima (DA) 169,947 mm 170,000 mm
Dimens3o minima (DI1) 169,907 mm 169,982 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Interferéncia
[x] Interferéncia ou [ ] Folga mAxima (1A) 93 micra
[x] Interferéncia ou [ ] Folga [ ] mAxima [x] minima 35 micra
Sistema de ajuste: (furo ou eixo base) eixo base

3) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Grafico com Cotas

40 H6 - m4 Furo Eixo
Tolerdncia-padrao 6 4
Tolerancia (T) 16 micra 7 micra
Dimens3ao nominal 40 mm 40 mm
Afastamento fundamental 0 micron 9 micra
Afastamento superior 16 micra 16 micra
Afastamento inferior 0 micron 9 micra
Dimens3o limite 40 * 40 f
Dimens3o mAxima (DA) 40,016 mm 40,016 mm
Dimens3o minima (DI) 40,000 mm 40,009 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Incerto
[x] Interferéncia ou [ ] Folga mAxima (1A) 16 micra
[ ] Interferéncia ou [x] Folga [x] mAxima [ ] minima 7 micra
Sistema de ajuste: (furo ou eixo base) furo base
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